一客一洁 水温恒定

国定路"智慧公厕"上新

流畅优雅的造型,高颜值兼具科技感的公共厕

撑。自动烘干机、叶片吊扇、小设备起了大作用。

而最给力的还要数一块电子大屏。整个公厕内

的温度、湿度、蹲位等情况一目了然。"显示屏

上的红色标记就代表着当前此蹲位是有人使用

的。"海杰保洁分公司清洁班保洁员吉玉菊介

绍。这个功能一方面避免了大家在如厕的时候

有人叩门试探的尴尬,另一方面也方便了保洁

人员,提高了工作效率。"我们有跟踪保洁,做

到一客一洁,来一人如厕后,我们就要进去把保

共厕所因为使用年限较长,设施设备比较陈旧,

脏乱现象时有发生,同时这个公厕服务周边居

民比较多,人流量比较大。"现在公厕的右半边

耳房以前是垃圾厢房,经常有人在此乱丢垃圾。

改造中,设计师特别关注到此处,把垃圾厢房迁

介绍,天冷后,智慧公厕内的水温还将开启恒温

目前,杨浦辖区内有"智慧公厕"13座。据

(杨浦绿化市容)

和其它的老式公厕一样, 国定路 601 弄公

洁做干净。

移替换成技术设备间。

国定路 601 弄公共厕所,近日完成升级改造。两个月的"闭关修炼"后,简洁大气的配色、

体验感舒适的背后,是数字科技的有力支

五角场园区智能体育趣味挑战赛

体验"动起来"的快乐







近日,江湾体育场内热闹非凡,2021年上海城市业余联赛上海市智能体育运动会"韵动杨浦·秀出来"五角场园区智能体育趣味挑战赛举行,来自科技园区和企事业单位的22支参赛队伍近200人在此同台竞技,展开激烈角逐。

本届挑战赛设置了智能体育团体 挑战赛、趣味项目团体赛和趣味项目个 人赛三大项目,下设11个小项,将体育 与科技融合,趣味性十足的赛事给予参 赛选手与众不同的体验与观感。

首先登场的是趣味项目团体赛,在 "奋勇争先"项目中,队员们骑在器材上,把住固定把手立于起跑线后,骑行过程中成蜈蚣状奔跑,大家争分夺秒,以求最快速度抵达终点;"凝心聚力"非常考验团队间的默契度,大家精诚合作,手拿着牵引绳勾起立方体道具进行道具堆叠,比拼谁堆得又快又高;"智慧罗汉塔"既是速度的角逐,又是智慧的较量。"每个项目比赛前,根据大家的特点都进行了分工,总之玩得很开心。"楼委会队的选手许之曦告诉记者,平时大家都久坐办公室,缺乏运动,很多同事的腰和颈椎都不太好,很高兴有这样一个机会大家一起参赛。"几个团体项目 结束后,大家都有点体力不支,以后还 是要多多锻炼。"

智能体育团队挑战赛对选手们的体力提出了更高的要求。无论是"燃烧战绳接力挑战赛"还是"粉碎者接力",大家你追我赶,各队伍的比分不相上下。"项目挺好玩的,屏幕上有计分,比赛时看到其他队伍的成绩,就激励自己抓紧赶上,并超越对手。"晶誉咨询队的选手张华蓓说。

趣味项目个人赛中,一分钟短绳、 平板支撑、仰卧起坐和引体向上四个项 目设置了赛会纪录机制,进一步调动了 参赛者的积极性。

近年来,杨浦一直倡导"天天运动、 人人健康"理念,为广大居民群众营造 了"健身即时尚"的良好氛围。主办方 表示,本次园区智能体育趣味挑战赛旨 在以活动为平台,丰富园区及周边企事 业单位职工白领的精神文化生活,增强 企业团队归属感和凝聚力,同时传递健 康运动理念,提升职工身体素质,激励 他们将奋勇争先、乐观顽强、团结友爱 的体育精神带到工作中,不断突破自 我、勇攀高峰,为企业和地区经济发展 贡献更多力量。 (杨浦体育)



北外滩 J·LIFE"五棋一牌"智力竞技馆启动仪式

暨首届国象人机大战圆满举办

10月30日,北外滩J·LIFE"五棋一牌"智力竞技馆启动仪式警首届国象人机大战在北外滩金茂时尚生活中心圆满举办。上海市棋牌运动管理中心、上海市象棋协会、上海市中城国际象棋俱乐部及欧骑士棋类教育领导们恐数到场,共同见证这一激动人心时刻。

据悉,活动现场近50名青少年佼佼者呈现了一场别开生面国象人机对齊大战。选手们沉着应战,思维敏捷,让我们领略到了人机对战的空前较量和独特魅力。

在激烈的角逐中,最终6位选手脱颖而 出,一路过关斩将,摘取首届国象人机大 战会银铜牌!

金茂商业一直以来致力于打造为消费者"创造未来生活体验",推动有品质的城市化进程以及实现区域功能和城市活力的提升。北外滩J·LIFE是金茂商业旗下商业项目体,项目在沉淀积累了多年智力运动赛事举办的经验及资源,通过科技创新方式构建北外滩区域首屈一指的"五棋一

牌"智力竞技馆。北外滩J·LIFE试点融合 创新、数字·科技,形成独具特色商业模型,助力智力运动产业的发展,努力行造 一张前所未有的北外滩名片。





今年年底竣工 明年春季投入运营

杨浦大剧院变身"YOUNG 剧场"

戏剧行走、即兴音乐、城市故事分享…… 11月13日,以"处处皆剧场,人人可艺术" 为主题的 YOUNG 剧场戏游季活动在杨浦 滨江拉开序幕。黄浦码头旧址、毛麻仓库、 装焊广场、杨树浦水厂,开放的城市公共空 间成为舞台。与此同时,杨浦大剧院改造工 程也将于今年年底竣工,届时将以 YOUNG 剧场的崭新面貌呈现在杨浦市民 面前。

YOUNG 剧场坐落于控江路 1155 号, 是杨浦区构建重大功能性文化设施布局的 重要项目,在区域提升发展的过程中,将完 善区域布局,打造一个满足百姓精神文化 需求的文化艺术中心。

YOUNG 剧场将依托上海大剧院丰富 的剧院管理经验、成熟的剧院运营体系与 具有影响力的剧院品牌进行运营管理,计 划明年春天投入运营。

"YOUNG 剧场", 音同"杨", 取英文 "年轻"的含义, 旨在传达"有活力、敢创 新"的寓意。改建后的剧场总建筑面积约 8793 平方米,包含一个1020 座的主剧场和一个168 座的小剧场,将以戏剧为核心,跨界融合艺术为延展,集舞台表演、原创孵化、展览展映、公益教育、社区赋能为一体,呈现活力、前沿、多元的艺术作品,构筑新青年艺术家的引力场与实验场,打造没有边界的剧场,实现场域与社群的融通。

要实现剧场全新的定位和目标,除却崭新的硬件,更需要优秀的内容、良性的市场和可持续的经营方式来打造。上海大剧院在为YOUNG剧场定位时,不满足于做一个大剧院的连锁店、复制品,而是希望剧场能充分与区域的特点结合,与行业发展阶段匹配,打造一个具有区域特色的"杨浦定制款"。"因此,我们团队通过策划预热活动,深入区域,走进园区、校区、社区、商圈,在普及艺术、拓展观众的同时,也是进一步挖掘区域历史、人文价值,运用区域内科创、设计、教育资源,形成合力,为剧场未来专业的运作和长远的规划做准备。"场馆相关负责人说。

